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Voorstel:
Ik stel u voor kennis te nemen van het burgerjaarverslag 2005. 
 
 
Inleiding:
De invoering van het duale bestuursstelsel houdt onder meer in dat de burgemeester jaarlijks een 
burgerjaarverslag uitbrengt. Het burgerjaarverslag over het jaar 2005 laat zien dat de gemeente Dalfsen in 
het afgelopen jaar een groot aantal zaken tot uitvoering heeft gebracht, zowel binnen als buiten de 
gemeentegrenzen. In het burgerjaarverslag is tevens aangegeven op welke wijze de gemeente Dalfsen 
samenwerkt met burgers en/of intermediairen.  
 
Beleidskader en rol gemeente:
In het burgerjaarverslag doet de burgemeester verslag van zijn zorgplichten met betrekking tot de relatie 
burger-bestuur. In ieder geval de kwaliteit van de gemeentelijke dienstverlening en van procedures rond 
burgerparticipatie komen hierin aan bod (Gemeentewet, art. 170, tweede lid). Voor het overige is de 
burgemeester vrij om te bepalen wat hij in zijn verslag aan de orde wil stellen. Ook aan de vormgeving 
worden geen specifieke eisen gesteld.  
Het burgerjaarverslag wordt volgens de wettelijke verplichting gelijktijdig met de jaarrekening, het 
jaarverslag en de accountantsverklaring aangeboden. In samenhang met deze stukken kan de raad een 
oordeel vormen over de mate van burgergerichtheid van de gemeentelijke organisatie in verschillende 
fasen van de beleidsvormingscyclus. Het burgerjaarverslag is in eerste instantie bedoeld als 
verantwoording aan de raad, maar heeft als achterliggend doel de verbetering van de relatie tussen 
gemeentebestuur en burger.  
 
Alternatieven:
N.v.t. 
 
Financieel kader:
Voor het burgerjaarverslag is € 7.500 opgenomen in de begroting 2006 en de meerjarenraming 2006-2008. 
 
 
 



 
 
 

  
 
   

 

Communicatie:
Het burgerjaarverslag is in eerste instantie een verantwoordingsdocument aan de raad. In 2004 is daarom 
gekozen voor een beperkte oplage, waarbij het verslag alleen werd aangeboden aan de leden van de raad 
en een aantal (intermediaire) organisaties, zoals de verenigingen van Plaatselijk Belang. Voor 
geïnteresseerde inwoners was het burgerjaarverslag verkrijgbaar bij het gemeentehuis en de 
gemeentelijke servicepunten. Daarnaast kon het integraal gedownload worden op www.dalfsen.nl.  
 
Dit jaar hebben wij ervoor gekozen om het burgerjaarverslag, net als in 2003, huis-aan-huis te verspreiden.   
Het burgerjaarverslag bevat informatie over alle kernen en is naar onze mening interessant voor alle 
inwoners. Om de attentiewaarde te vergroten, is er een prijsvraag gekoppeld aan het verslag. Winnaars 
ontvangen een uitnodiging voor een ontbijt met de burgemeester. De prijsvraag heeft een link met één van 
onze beleidsmatige speerpunten: het jeugdbeleid.  
Via de eigen media en lokale/regionale media zal bekendheid worden gegeven aan het verschijnen van het 
burgerjaarverslag en de bijbehorende prijsvraag. Het verslag wordt ook dit jaar integraal gepubliceerd op 
de website.  
 
 
 
De burgemeester van Dalfsen,  
 
L.V. Elfers 
 


